
Referat fra årsmøte 14. sept. 2021 
Programutvalget fra Psykologi – Årsenhet, Bachelor og Master 

 
Tid: 16:15-17:30 Sted: Seminarrom 5, Psykologisk Institutt ved Universitetet i Oslo 
 
Saker 
 
1. Velkomst  
 
2. Valg av møteleder og referent  
Hilde ble valgt som møteleder og Charlie ble valgt som referent 
 
3. Opprop av tilstedeværende 
Til stede var Hilde Drangsland, Charlie Dina Dickhausen, Martine Antonsen, Mabel Ensrud, 
Jørgen Bolkan, Narjes Mardani, Johannes Bentzon-Ehlers, Clara Helene Cassina Wolff, 
Marte Brentebråten, Nora Serres, Selma Grøttjord Berg, Oskar Angell-Hansen, Laura vom 
Kolke, Andres Næss Breistein og Sunniva Rydningen Joø. 
 
4. Gjennomgang av vedtekter  
Vedtektene ble revidert og godkjent av alle på møtet.  
 
5. Valg av leder og nestleder  
Leder ble valgt til å være Hilde Drangsland og nestleder ble valgt til å være Nora Serres. Det 
er bestemt at nestleder ikke sitter i styret som følge av at Nora ikke har tid til å komme på 
styre-møter, da hun skriver masteroppgave.  
 
6.  Orientering fra instituttstyret v/Johannes 
Var innledende møte, ingenting relevant for studenter ble tatt opp.  
 
7. Orientering fra programrådet v/Charlie 
Eksamen blir hjemmeeksamen, og det vil ikke endres på ila dette semesteret. Neste semester 
er ubestemt. Hva menes med et digitalt alternativ i hybridløsninger i undervisningen? Det vil 
variere. Noen ganger vil det være forelesningsopptak, mens andre ganger vil det være live på 
zoom. Dette avhenger gjerne av hensyn knyttet til personvern. Programutvalget må til neste 
møte undersøke hva som øsnkes av undervisningen fremover. Spesielt må vi ta til ettertanke 
hvilke elementer fra den digitale undervisningen under koronapandemien som kan være nyttig 
i fremtidig fysisk undervisning.  
 
8. Orientering fra Fagutvalget v/Hilde  
Ingen møte i Fagutvalget enda.  
 
 
 
 



9. Kort orientering om hva som ble gjort i fjor og evaluering av forrige  
Studentene ser både behov for faglige forbedringer og sosiale forbedringer. Et sosialt 
felleskap blant psykologistudentene er spesielt etterspurt, og alle er enige at det må være et 
viktig fokus dette semesteret.  
 
10.  Ambisjoner og mål for høst 2021 
Arrangere sosiale arrangementer i samarbeid med PSL og samle inn informasjon om faglige 
mangler fra alle kull på årsenhet, bachelor og master.  
 
11. Hva ønsker vi å arrangere denne høsten?  
Ideer: Lunsj med forelesere, bar (sammen med PSL), halloween-fest sammen med PSL, 
hyttetur til Trysil, frokost i lobbyen, nintendo Switch kveld, karaoke, slippfest for 
Speilvent magasin, filmvisning, mindfullness med Øystein Sivertsen (student) og Karine 
Viana (HUP), musikkquiz og interne arrangementer som julebord eller bowling.  
 
12. Valg av sosial arbeidsgruppe, sosial leder og kommunikasjonsansvarlig, samt 
opprettelse av arbeidsgrupper.  
Sosial arbeidsgruppe:  
Medlemmer: Clara, Marte, Martine, Mabel, Selma, Oskar, Jørgen, Narjes, Andreas 
 
Sosial anvarlig: Marte Brentebråten er vedtatt til å være sosial ansvarlig og sitter i styret.   
 
Kommunikasjonsansvarlig: Charlie Dina Dickhausen er vedtatt til å være 
kommunikasjonsansvarlig og sitter i styret.   
 
13. Stemme over Marte som SVSU vara 
Alle var enige om at Marte skal være vara i SVUS.  
 
14. Oppsummering av styret 
 
Det ble på møte vedtatt av styret består av leder Hilde Drangsland, sosial anvarlig Marte 
Brentebråten og kommunikasjonsansvarlig Charlie Dina Dickhausen. 
 
15. Valg av signaturrett 
Det ble vedtatt at styrets leder, Hilde Drangsland, har signaturrett alene. 
 
  


